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Корупційні схеми Мін’юсту та збитки у пів мільярда гривень: за що НАБУ оголосило в розшук Андрія Довбенка

Попри те, що від моменту викриття масштабних схем у сфері Міністерства юстиції минуло вже кілька років, історія з організованою групою, пов’язаною з юристом Андрієм Довбенком, досі залишається однією з найгучніших антикорупційних справ того періоду.
У 2023 році НАБУ оприлюднило деталі схеми з продажу арештованого майна через АРМА та ДП «СЕТАМ» за заниженими цінами, а самого Довбенка було оголошено у розшук. Ми ж, у свою чергу, нагадуємо читачам, про що саме йшлося у цьому розслідуванні та
які оборудки стали підставою для переслідування фігурантів.

Напередодні Нового року НАБУ випустило кілька повідомлень про викриття корупціонерів у сфері Міністерства юстиції за часів Петра Порошенка і Павла Петренка. Наразі про звинувачення цим акулам не йдеться, підозри оголошуються середній ланці схематозників. Але
досить високопоставлених – колишнім керівникам АРМА, СЕТАМ тощо. За всю історію України правоохоронці дуже рідка робили такі масштабні заступи на територію корумпантів. Давайте зафіксуємо ситуацію станом на початок 2023 року.

За часів Порошенка в Україні було щось на кшталт семибоярщини. Керівники різних ̶к̶л̶а̶н̶і̶в̶ ̶ органів влади на нарадах «стратегічної сімки» фіксували контроль над потоками. Фактично це було засідання конкурсної комісії по призначенням на будь-які топ-посади в Україні. І
часто густо виходило так, що у цілих галузей не було тотальної монополії однієї сили. Наприклад, до потоків Одеського припортового заводу одночасно присмоктались угрупування Кононенка (БПП), Мартиненка (Народний фронт) і Коломойського.

У сфері юстиції також був складний механізм управління. Міністром призначили Павла Петренка з «буковинського» клану «Народного фронту» (див. які посади отримали після Майдану однокласники та одногрупники з Чернівців). Дещо урівноважував структуру Олександр
Грановський, який був правою рукою Ігоря Кононенка, який був правою рукою Порошенка. Між цими угрупуваннями постійно іскрило, і правоохоронні органи та медіа час від часу потрапляла інформація про дії тих чи інших учасників схеми та тіньових рішал.

Наприклад, у публічний простір попала заява приватних виконавців про те, як від них вимагають 30% відкатів від премій виконавців. «Смотрящими» назвали Петра Пінкаса з «буковинського» клану та Андрія Довбенка.

Колись давно Довбенко працював у «Ернст енд янг», але потім став власником низки своїх юридичних компаній «Ен енд Ді», «Неоклеус і Довбенко», «Евріс». Перед Майданом обслуговував корпорацію Сергія Курченка та був одружений на Дарії Зарівній, одній з помітних
фігур у гламурній тусовці.

Дарія в середині 2000-х закінчила юридичний факультет КНУ ім. Шевченка. Двійко її однокурсників після Майдану теж вигулькнули у контексті Мінюсту. Уляна вийшла заміж за Віктора Вишньова, який очолив держпідприємство «СЕТАМ». Владислав Власюк очолив
Директорат з прав людини Міністерства юстиції. До цих однокурсників ми ще повернемось. А зараз перейдемо власно до даних НАБУ про організоване злочинне угрупування. Всі нищезгадані прізвища його учасників вже оприлюднили різні медіа.

Схема продажу арештованого майна по дешевці

НАБУ повідомило, що організатор угрупування Андрій Довбенко (згадка прізвища у медіа) упродовж 2017-2018 рр. запропонував голові АРМА корупційну схему з реалізації арештованого майна. Як людина, яка впродовж кількох років мала опосередкований вплив на
Міністерство юстиції, саму АРМУ, «Сетам», Довбенко був добре обізнаний зі специфікою цього напрямку діяльності Агентства. Він розробив план, який передбачав установлення контролю за всіма етапами: від моменту передачі речових доказів АРМА до їхнього продажу по
заниженій вартості на підконтрольному торгівельному майданчику підконтрольним компаніям.

Голова АРМА Антон Янчук (згадка прізвища у медіа) пристав на пропозицію Довбенка. Він забезпечив ухвалення необхідної нормативної бази, яка дозволила створити видимість законності маніпуляціям із арештованим майном в інтересах злочинців. Одним із них став
конкурс із відбору торгівельного майданчика, за умовами якого перемогу в ньому могла здобути лише одна структура – ДП «СЕТАМ». Організатор також залучив до угрупування директора цього держпідприємства Віктора Вишньова (згадка прізвища у медіа). Той міг
забезпечити проведення електронних торгів з метою реалізації речових доказів по заниженим цінам, у яких створити умови для перемоги заздалегідь визначених юридичних осіб.

Директор приватної компанії надавав правову допомогу та забезпечував участь у торгах «Сетаму» підконтрольних  приватних товариств для створення видимості конкуренції.

Так, учасники угрупування впродовж 2019 року щонайменше чотири рази успішно реалізували корупційну схему з продажу арештованого майна за заниженою вартістю:

продаж трьох земельних ділянок на Одещині, придбаних свого часу для будівництва торговельних центрів мережі «Ашан», – реалізовано у 18 разів дешевше за ринкову вартість;

продаж 2,6 тис. тонн піску річкового середньої та дрібної крупності на Київщині – заниження вартості більш ніж у 6 разів порівняно з ринковою;

продаж понад 4,5 тис. тонн карбаміду – майже в 5 разів дешевше за ринкові ціни;

продаж зерна, крупи та олійних культур – учетверо дешевше за ринкову вартість.

Завдана шкода в цих чотирьох епізодах становила 485 млн грн.

Корупційний кейс «ляшківця»

У цій історії схема ще об’ємніша. Бо до неї залучили слідчого СБУ.

За даними НАБУ, у 2012 році депутат Київської обласної ради, власник низки будівельних компаній Сергій Скуратовський (згадка прізвища у медіа) почав будівництво багатоквартирного комплексу на околиці Києва. Для цього він взяв кредит у понад 200 млн грн під заставу
збудованого в майбутньому ЖК і земельних ділянок, де він розташовувався, а також низки особистих порук, зокрема й самого депутата.

Згодом Скуратовський став народним депутатом від Радикальної партії Ляшка, а Нацбанк визнав неплатоспроможним банк, що видавав кредит Скуратовському. Аби не віддавати борг та отримати можливість продати збудовані квартири, наприкінці 2018 року – середини 2019
року нардеп організував схему.

Схема діяла у такий сосіб: за допомогою начальника слідчого відділення Головного слідчого управління СБУ та начальника управління менеджменту активів АРМА і службових осіб ДП «СЕТАМ», на право вимоги по кредиту наклали арешт і передали в управління АРМА. Та,
у свою чергу, виставила це право на електронні торги ДП «СЕТАМ». За результатом аукціону за заниженою ціною переможцем визнали підконтрольну нардепу компанію. Компанія, ставши новим власником прав вимоги, скасувала усі іпотеки на нерухоме майно та обтяження
по договорам поруки. Згодом ця компанія перепродала ці права ще одній підконтрольній нардепу ТОВ, аби унеможливити в майбутньому правонаступникам банку здійснити звернення обтяження.

Нардеп залучив працівника СБУ, який спеціально зареєстрував кримінальне провадження і в його межах забезпечив накладення арешту та передачу в АРМА прав вимоги по цьому кредиту. В свою чергу, начальник управління менеджменту активів АРМА і посадовці
«СЕТАМу» забезпечили перемогу підконтрольної нардепу компанії на електронних торгах, при цьому за заниженою на 112 млн грн ціною. Тобто право вимоги на 128 млн грн було продано всього за 16 млн грн.

Хабарі за рішашки з виконавцями

З матеріалів ще одного кримінального провадження відомо ще й про таку схему.

Банки і підприємства, які хотіли отримати рішення по стягуванню боргів від Державної виконавчої служби в сфері Мінюсту на свою користь, платили сотні мільйонів гривень нібито за юридичні послуги юрфірмі «Неоклеус та Довбенко» та іншим фірмам Довбенка. Надалі,
згідно отриманих слідством відомостей, кошти перераховувалися у готівку та передавалися службовим особам Міністерства юстиції та Департаменту державної виконавчої служби міністерства за проведення чи непроведення виконавчих дій.

Між юрфірмами Довбенка і чиновниками частина грошей проходила через конвертаційні центри, частина на ФОПів (один з них виявися пов’язаним з «СЕТАМом»), частина грошей йшла на фірми Пінкаса. Ще частина – на юридичну фірму «Ел Сі Еф» Анни Огренчук.

Тепер перейдемо від кримінальних проваджень до життєвих траєкторій наших фігурантів.

Між Богданом і Єрмаком

Довбенко на момент зміни влади у Україні в 2019 році вже розвівся і одружився на вищезгаданій Анні Огренчук, з якою і вів справи в роки діяльності ОЗГ. «Службовий роман» відсвяткували гучним весіллям у Сен-Тропе, звідки ледь не в прямому ефірі вели
трансляцію Бігус.інфо.

Там була купа високопоставлених гостей. Цілий голова Офісу президента Андрій Богдан прогуляв офіційне святкування Дня незалежності з Володимиром Зеленським, аби відгуляти на вечірці Довбенка разом з Андрієм Вавришем (тоді входив до кола «смотрящих» за
будівництвом та Укравтодором), Юрієм Горовим («смотрящий» за ДАБІ), нардепами від «Слуги народу» Миколою Сольським і Олегом Семинським. Також були широковідомі у вузьких колах бізнесмени Володимир Галантерник з Одеси, Павло Фукс з Харкова, судді
Господарського суду Києва Вікторія Джарти та Олена Чинчин, які спеціалізуються на розгляді справ клієнтів фірм наречених, кілька банкірів.

Гулянка Богдана з угрупуванням «смотрящих» стала одним з тих каменів, які переважили шкоду від його діяльності над заслугами в очах Зеленського. І скоро в кріслі голови ОП Богдана замінив Андрій Єрмак. Він взяв собі прес-секретаркою Дарію Зарівну та радником
Владислава Власюка. Брат Владислава Віталій Власюк в ці дні номінується на посаду директора НАБУ.

Після відставки Богдана Вавриш вилетів з бекофісу Укравтодору. ДАБІ було розформоване і створено ДІАМ. Обидві структури зараз знаходяться в віданні віце-прем’єра з відновлення України Олександра Кубракова.

Самого Андрія Довбенко оголошено в розшук. Віктор Вишньов отримав підозру, будучи заступником голови Держслужби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України.

Олександр Грановський зник з України, та заочно отримав підозру по справі НАБУ щодо розкрадань на Одеському припортовому заводі.

Павло Петренко і Петро Пінкас тихесенько пішли в ліс.

Будемо сподіватись, що НАБУ і САП не зупиняться. І їм вдасться довести фігурантів до лави підсудних.

Юрій Ніколов, «Наші гроші»

Богдан Шерстюк

Оглядач

Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії публікацій про корупційні схеми в державному секторі.

Сторінка для друку

Теги: Чинчин Олена, Семинський Олег, Вишньов Віктор, ТОВ ЮК Ен енд Ді, ТОВ ЮК Неоклеус і Довбенко, Пінкас Петро, Горов Юрій, Зарівна Дарина, Сольський Микола, Вавриш Андрій, Курченко Сергій, Галантерник Володимир, Фукс Павло, Партія Слуга Народу, Єрмак
Андрій, Довбенко Андрій, Вавриш Андрей, Огренчук Анна, Власюк Владислав, Петренко Павло, Довбенко Андрей, Джарти Вікторія, Андрій Вавриш, Одеський припортовий завод, Янчук Антон, СЕТАМ, Галантерник Владимир, Чиновники, АРМА, Корупція

Читайте по темі:

Nach der Aufdeckung von Offshore-Geldflüssen in Höhe von 31 Millionen Euro entfernt Oxana Hadjipavlou Verbindungen zu Mettmann Public Company Limited und Boris Usherovich aus dem Internet

Очільниця комунального КП Оболоні Люда Сагайдак засвітилась у преміум-образі Zimmermann і Loro Piana на понад 26 тисяч гривень

Поховання в Пантеоні по 2 мільйони євро: у Франції розслідують грандіозну корупційну схему

Від фінансових зловживань до сексуальних злочинів: поліція висунула нові звинувачення колишньому принцу Ендрю

Хабарі, схеми і “чистий” Google: як Павло Щербань та Ростислав Шурма зачищають корупційні сліди банку “Альянс”

Затримали «на гарячому» при спробі втечі з країни: НАБУ розкрило оборудку на 36 мільйонів у Держрезерві

Забороняла Майдан, а тепер отримає мільйон із бюджету: ВРП відправила суддю ОАСК Кузьменко у почесну відставку

Майже 100 000 доларів готівки та новий Hyundai: посадовиці Деснянської РДА Оксані Хомич оголошено підозру у приховуванні доходів

Банкір, ТЦК, блогери та рецидивіст: СБУ знешкодила 8 нових схем для «ухилянтів»

Екссуддя Верховного суду Олександр Пропопенко оформив квартиру на сина, який працює в НАБУ перед підозрою

Коментарі:

https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive/2026-03-08
https://rozsliduvach.info/246063-koruptsijni_shemi_minjustu_ta_zbitki_u_piv_miljjarda_grivenj_za_shcho_nabu_ogolosilo_v_rozshuk_andrija_dovbenka#disqus_thread
https://www.pravda.com.ua/news/2015/11/6/7087776/
https://www.radiosvoboda.org/a/28021663.html
https://nashigroshi.org/2018/08/07/narfrontovyky-vvijshly-z-rosiji-na-palyvnyj-rynok-ukrajiny-povz-dirku-medvedchukivtsiv/
https://nashigroshi.org/2019/04/18/vykonavtsi-nazvaly-dovbenka-ta-pinkasa-smotriashchymy-v-min-iusti-vidkat-30-premii/
https://nabu.gov.ua/novyny/vykryto-organizovanu-zlochynnu-grupu-na-mahinaciyah-z-areshtovanym-maynom
https://www.slovoidilo.ua/2022/12/30/novyna/ekonomika/sprava-eksholovy-arma-orhanizatoru-sxemy-povidomyly-pro-pidozru
https://www.radiosvoboda.org/a/news-arma-nabu-sap-pidozra-groshi/31941404.html
https://biz.censor.net/news/3390185/nabu_povidomylo_pro_pidozru_organizatoru_shemy_rozkradannya_mayina_v_arma
https://nabu.gov.ua/novyny/zavolodinnya-ponad-112-mln-grn-banku-vykryto-vismoh-osib
https://t.me/fuckcorruption/1997
https://nashigroshi.org/2019/12/20/na-dovbenkivs-ki-firmy-perevely-286-mil-yoniv-za-vyrishennia-pytan-u-miniusti-slidstvo/
https://bihus.info/tag/sen-trope/
https://www.facebook.com/nabu.gov.ua/posts/pfbid029GcnryezL9mdidB6xNK6SUqRVbpSwoEZjUqRknnDc6CSCdQUMroNf1TK24Qwyiffl
https://nashigroshi.org/2023/01/03/koruptsiyni-skhemy-v-miniusti-za-shcho-nabu-oholosylo-v-rozshuk-dovbenka/?fbclid=IwY2xjawQaZcRleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFqc25rVGNjQUNTYlZkOUdWc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHrmTUSTz7CI14nvHDBn-_whg8mFqj00JlwnH6HW3uj6fx6cwfh32hZEaHLtZ_aem_rZGOhmB9SgJ5bn1tcihzkQ
https://rozsliduvach.info/news/author/4
https://rozsliduvach.info/news/246063-koruptcijni_shemi_minjustu_ta_zbitki_u_piv_miljjarda_grivenj_za_shcho_nabu_ogolosilo_v_rozshuk_andrija_dovbenka/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A7%D0%B8%D0%BD%D1%87%D0%B8%D0%BD_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%AE%D0%9A_%D0%95%D0%BD_%D0%B5%D0%BD%D0%B4_%D0%94%D1%96
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%AE%D0%9A_%D0%9D%D0%B5%D0%BE%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D1%83%D1%81_%D1%96_%D0%94%D0%BE%D0%B2%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0%D1%81_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%94%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B0%D0%B2%D1%80%D0%B8%D1%88_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A4%D1%83%D0%BA%D1%81_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%96%D1%8F_%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%BE%D0%B2%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B0%D0%B2%D1%80%D0%B8%D1%88_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%B3%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%8E%D0%BA_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%BE%D0%B2%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B6%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%B0%D0%B2%D1%80%D0%B8%D1%88
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%B4%D0%B5%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%AF%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%95%D0%A2%D0%90%D0%9C
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A7%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D0%A0%D0%9C%D0%90
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/253040-nach_der_aufdeckung_von_offshore-geldfl252jaen_in_h246he_von_31_millionen_euro_entfernt_oxana_hadjipavlou_verbindungen_zu_mettmann_public_company_limited_und_boris_usherovich_aus_dem_internet
https://rozsliduvach.info/news/253040-nach_der_aufdeckung_von_offshore-geldfl252jaen_in_h246he_von_31_millionen_euro_entfernt_oxana_hadjipavlou_verbindungen_zu_mettmann_public_company_limited_und_boris_usherovich_aus_dem_internet
https://rozsliduvach.info/news/253040-nach_der_aufdeckung_von_offshore-geldfl252jaen_in_h246he_von_31_millionen_euro_entfernt_oxana_hadjipavlou_verbindungen_zu_mettmann_public_company_limited_und_boris_usherovich_aus_dem_internet
https://rozsliduvach.info/news/253037-ochiljnitsja_komunaljnogo_kp_oboloni_ljuda_sagajdak_zasvitilasj_u_premium-obrazi_zimmermann_i_loro_piana_na_ponad_26_tisjach_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/253037-ochiljnitsja_komunaljnogo_kp_oboloni_ljuda_sagajdak_zasvitilasj_u_premium-obrazi_zimmermann_i_loro_piana_na_ponad_26_tisjach_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/253037-ochiljnitsja_komunaljnogo_kp_oboloni_ljuda_sagajdak_zasvitilasj_u_premium-obrazi_zimmermann_i_loro_piana_na_ponad_26_tisjach_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/253035-pohovannja_v_panteoni_po_2_miljjoni_jevro_u_frantsiji_rozslidujutj_grandioznu_koruptsijnu_shemu
https://rozsliduvach.info/news/253035-pohovannja_v_panteoni_po_2_miljjoni_jevro_u_frantsiji_rozslidujutj_grandioznu_koruptsijnu_shemu
https://rozsliduvach.info/news/253035-pohovannja_v_panteoni_po_2_miljjoni_jevro_u_frantsiji_rozslidujutj_grandioznu_koruptsijnu_shemu
https://rozsliduvach.info/news/253033-vid_finansovih_zlovzhivanj_do_seksualjnih_zlochiniv_politsija_visunula_novi_zvinuvachennja_kolishnjomu_printsu_endrju
https://rozsliduvach.info/news/253033-vid_finansovih_zlovzhivanj_do_seksualjnih_zlochiniv_politsija_visunula_novi_zvinuvachennja_kolishnjomu_printsu_endrju
https://rozsliduvach.info/news/253033-vid_finansovih_zlovzhivanj_do_seksualjnih_zlochiniv_politsija_visunula_novi_zvinuvachennja_kolishnjomu_printsu_endrju
https://rozsliduvach.info/news/253032-habari_shemi_i_chistij_google_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_zachishchajutj_koruptsijni_slidi_banku_aljjans
https://rozsliduvach.info/news/253032-habari_shemi_i_chistij_google_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_zachishchajutj_koruptsijni_slidi_banku_aljjans
https://rozsliduvach.info/news/253032-habari_shemi_i_chistij_google_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_zachishchajutj_koruptsijni_slidi_banku_aljjans
https://rozsliduvach.info/news/253026-zatrimali_na_garjachomu_pri_sprobi_vtechi_z_krajini_nabu_rozkrilo_oborudku_na_36_miljjoniv_u_derzhrezervi
https://rozsliduvach.info/news/253026-zatrimali_na_garjachomu_pri_sprobi_vtechi_z_krajini_nabu_rozkrilo_oborudku_na_36_miljjoniv_u_derzhrezervi
https://rozsliduvach.info/news/253026-zatrimali_na_garjachomu_pri_sprobi_vtechi_z_krajini_nabu_rozkrilo_oborudku_na_36_miljjoniv_u_derzhrezervi
https://rozsliduvach.info/news/253018-zaboronjala_majdan_a_teper_otrimaje_miljjon_iz_bjudzhetu_vrp_vidpravila_suddju_oask_kuzjmenko_u_pochesnu_vidstavku
https://rozsliduvach.info/news/253018-zaboronjala_majdan_a_teper_otrimaje_miljjon_iz_bjudzhetu_vrp_vidpravila_suddju_oask_kuzjmenko_u_pochesnu_vidstavku
https://rozsliduvach.info/news/253018-zaboronjala_majdan_a_teper_otrimaje_miljjon_iz_bjudzhetu_vrp_vidpravila_suddju_oask_kuzjmenko_u_pochesnu_vidstavku
https://rozsliduvach.info/news/253014-majzhe_100_000_dolariv_gotivki_ta_novij_hyundai_posadovitsi_desnjansjkoji_rda_oksani_homich_ogolosheno_pidozru_u_prihovuvanni_dohodiv
https://rozsliduvach.info/news/253014-majzhe_100_000_dolariv_gotivki_ta_novij_hyundai_posadovitsi_desnjansjkoji_rda_oksani_homich_ogolosheno_pidozru_u_prihovuvanni_dohodiv
https://rozsliduvach.info/news/253014-majzhe_100_000_dolariv_gotivki_ta_novij_hyundai_posadovitsi_desnjansjkoji_rda_oksani_homich_ogolosheno_pidozru_u_prihovuvanni_dohodiv
https://rozsliduvach.info/news/253012-bankir_ttsk_blogeri_ta_retsidivist_sbu_zneshkodila_8_novih_shem_dlja_uhiljantiv
https://rozsliduvach.info/news/253012-bankir_ttsk_blogeri_ta_retsidivist_sbu_zneshkodila_8_novih_shem_dlja_uhiljantiv
https://rozsliduvach.info/news/253012-bankir_ttsk_blogeri_ta_retsidivist_sbu_zneshkodila_8_novih_shem_dlja_uhiljantiv
https://rozsliduvach.info/news/253006-ekssuddja_verhovnogo_sudu_oleksandr_propopenko_oformiv_kvartiru_na_sina_jakij_pratsjuje_v_nabu_pered_pidozroju
https://rozsliduvach.info/news/253006-ekssuddja_verhovnogo_sudu_oleksandr_propopenko_oformiv_kvartiru_na_sina_jakij_pratsjuje_v_nabu_pered_pidozroju
https://rozsliduvach.info/news/253006-ekssuddja_verhovnogo_sudu_oleksandr_propopenko_oformiv_kvartiru_na_sina_jakij_pratsjuje_v_nabu_pered_pidozroju

